

2023年6月7日

株主各位

東京都世田谷区弦巻一丁目1番12号
株式会社バイタルケーエスケー・ホールディングス
代表取締役社長 村井 泰介

ご送付予定の「第14回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

拝啓 平素より格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、株主の皆様へご送付予定の当社「第14回定時株主総会招集ご通知」につきまして、記載事項の一部に訂正すべき点がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

なお、本ウェブサイトに掲載の「第14回定時株主総会招集ご通知」につきましては、掲載開始時より訂正後の内容となっております。

敬具

記

1. 訂正箇所

「第14回定時株主総会招集ご通知」(株主総会参考書類)15ページおよび17ページ

2. 訂正内容(訂正箇所は下線で示しております。)

①15ページ 候補者番号9 氏名

(訂正前)

小野木 貴恵子

(訂正後)

小野木 喜恵子

②17ページ (注) 2、3および4

(訂正前)

小野木貴恵子氏

(訂正後)

小野木喜恵子氏

以上